

Bydgoszcz, dnia 12.06.2017r.

WZP-II.271.32.1072.2017.B

Oznaczenie i numer postępowania: „Dostawa komputerów, terminali, drukarek laserowych, komputerów przenośnych oraz części i akcesoriów komputerowych na potrzeby Urzędu Miasta Bydgoszczy” - WZP.271.32.2017.B (przetarg nieograniczony).

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.1.2004r. Prawo zamówień publicznych *dalej uPzp*; (*dalej uPzp – tekst jedn., Dz. U. z 2015r., poz. 2164 ze zm.*) **odpowiada na pytania złożone przez Wykonawcę w postępowaniu jw.:**

**Pytanie:**

Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie kwestii dotyczącej monitora (pakiet II)

Zamawiający w udzielonych odpowiedziach z dnia 09.06.2017 r. nie wyraził zgody na dopuszczenie monitora o rozdzielczości 1920x1080, pozostawiając opis techniczny bez zmian. Pragniemy jednak zwrócić uwagę Zamawiającego na fakt, iż wymóg dotyczący rozdzielczości nie większej niż 1680x1050, wymusza zaproponowanie monitora 22", który posiada rozmiar plamki 0,282mm a tym samym nie spełnia wymogów specyfikacji technicznej. W obecnej formie, opis techniczny uniemożliwia złożenie oferty niepodlegającej odrzuceniu, dlatego zwracamy się o dopuszczenie monitora, który posiada rozmiar plamki max. 0,282mm

**Odpowiedź:**

Tak. Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie

**Pytanie:**

pakiet 4 drukarki

Wymagacie Państwo aby drukarka posiadała podajnik uniwersalny z separatorem.

Według mojej najlepszej wiedzy rozwiązanie to jest stosowane jedynie w drukarkach HP i Samsung.

Wykluczacie Państwo zaoferowanie drukarek z rozdzielnym bębniem i tonerem dlatego też nie można zaoferować drukarek Samsung.

Cały zapis wskazuje więc na drukarkę jednego producenta czyli HP co stoi w sprzeczności z ustawami PZP i O nieuczciwej konkurencji

Proszę o wykreślenie zapisu o separatorze co da oferentom możliwość zaoferowania urządzenia również innych producentów.

**Odpowiedź:**

Nie. Zamawiający nie zgadza się na wykreślenie niniejszego zapisu. Ww. rozwiązania są stosowane u kilku wiodących producentów.

